

**EDITAL INSTITUCIONAL – CAMPUS CAMETÁ
Nº04/2018**

2ª ERRATA

O Diretor Geral do Campus Cametá, nomeado pela Portaria nº592/2015-GAB – D.O.U., de 30/04/15, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **2ª ERRATA** do Edital Institucional nº 04/2018 para concessão de auxílios **moradia, alimentação, transporte municipal e transporte intermunicipal**, sob a responsabilidade da Comissão de Assistência estudantil do Campus, designada por meio da Portaria nº 060/2017-GAB de 23 de Junho de 2017/GAB. – Campus Cametá. Desta forma, torna públicas as seguintes alterações:

ERRATA 01:

Onde lê-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	08/03/2018
Período das Inscrições	08 a 18/03/2018
Entrega da documentação comprobatória	08 a 18/03/2018
Análise Socioeconômica	19 a 21/03/2018
Entrevista	22 a 23/03/2018
Visita Domiciliar	22 a 23/03/2018
Divulgação do resultado preliminar	26/03/2018
Período para interposição dos recursos	27/03/2018
Divulgação do resultado dos recursos	28/03/2018
Divulgação do Resultado definitivo	28/03/2018

Entrega do Comprovante de Conta Corrente	29 e 30/03/2018
--	-----------------


Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	08/03/2018
Período das Inscrições	08 a 21/03/2018
Entrega da documentação comprobatória	08 a 21/03/2018
Análise Socioeconômica	22 a 26/03/2018
Entrevista	27 a 28/03/2018
Visita Domiciliar	27 a 28/03/2018
Divulgação do resultado preliminar	28/03/2018
Período para interposição dos recursos	02/04/2018
Divulgação do resultado dos recursos	03/04/2018
Divulgação do Resultado definitivo	03/04/2018
Entrega do Comprovante de Conta Corrente	04 e 05/04/2018

Cametá, 16 de março de 2018.



PROFº DR. ALDRIN MARIO DA SILVA BENJAMIN
DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO IFPA - CAMPUS CAMETÁ
Portaria nº 229-GAB, de 26/02/2016